ПРИЛОЖЕНИЕ 1.
                                 1  конкурс-Разминка или Вспомнить все

                                Решите кроссворд

	Зашифрованное (выделенное) слово-главное в теме нашего урока.
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	Истина  не рождается в голове одного человека, она рождается между людьми, совместно ищущими, в процессе их диалогического общения.    

 М. М. Бахтин.
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                                                                        По горизонтали:

1. Итальянский физик, внесший значительный вклад в разработку атомно-молекулярного учения

3.Как называется число, которое в химических формулах показывает число атомов ?

5. Какая цифра стоит первой в числе Авогадро ?

6. Назовите единицу измерения величины (стоит вместо знака вопроса), которой не хватает в следующих формулах:    m\M = ?    ;    V =  ?* Vm  ;     N = NА* ?
                                                                            По   вертикали:

2. Какую величину можно рассчитать по следующей формуле: М*ν=?

4.     Какую величину можно рассчитать по следующей формуле:    ? = ν * Vm 

                                             2 конкурс  Кто быстрее

      Заполните всю таблицу. Выигрывает та команда, которая за отведенное время быстрее других заполнит оставшиеся столбцы. 

	Формула
	Молярная масса, г\моль
	Масса , г
	Число молекул
	Количество вещества, моль
	Плотность г\мл
	Объем, л

	SiH4 (силан - газ, самовоспламеняющийся на воздухе)
	
	   6,4 
	
	
	 ---------
	

	CH3OH (метиловый спирт- ядовитая жидкость, вызывающая слепоту)
	
	
	
	    0,5 
	    0,8
	


                                         3 конкурс            Сделай сам 
 1.   Сколько молекул содержится в порции воды (Н2О)    массой 9 г. Какова масса порции водорода (Н2), в которой содержится столько же молекул ?.

2. Вычислите, где содержится больше молекул: в порции водорода (Н2) массой 16 г или в порции кислорода (О2) этой же массы.

3.  Известно, что в кусочке металла массой 1,08 г содержится приблизительно   2,41*1022  атомов этого металла. Определите, какой это металл.

4. В состав человеческого тела входит в среднем по массе 65% кислорода, 18% углерода и 10% водорода. Сравните, каких атомов больше всего в теле человека и во сколько раз.

                                                             4 Конкурс                 Крестики-нолики      

                                   Выигрышный вариант-количество всех веществ равно 1 моль.                                                                                                                        

	5 г Н2
	22,4 л О2
	2,24 л Н2

	4,48 л N2
	32 г S
	6*1022атомов железа

	36*1023
молекул воды
	6*1023 атомов меди
	1 моль СО2


